
設問 質問項目 4 3 2 1

1
本校の教育目標は別紙のとおりとなっていますが、この目標は生徒の実態に対応し、保護者や地域

の願いを反映した内容となっていると思いますか。
32 67 1 0 3.3 3.3 →

2
日頃から週1000分の学習時間の確保を目安に、学習習慣が定着するように指導の工夫に努めていま

す。指導の成果として、生徒に学習習慣が身に付いたと思いますか。
28 60 10 2 3.1 3.1 →

3
各教科の授業では、知識や技能が一人ひとりに確実に身に付くように指導の工夫に努めています。

指導の成果として、生徒に知識や技能が身に付いたと思いますか。
19 67 13 1 3.0 3.0 →

4
各教科の授業では、知識や技能を活かして思考したり、表現したりする力が身に付くように指導の

工夫に努めています。指導の成果として、生徒に思考力や表現力が身に付いたと思いますか。
19 69 11 1 3.1 3.1 →

5

「総合的な探究の時間」（アカデメイアなど）では、自ら問いを立て解決への道筋を探ろうとする

力(探究力)や自ら新たな価値を生み出そうとする力(創造力)、自ら他者や社会と繋がろうとする力(共

感力)を育むよう努めています。指導の成果として生徒にそれらの力が身に付いたと思いますか。

23 65 11 1 3.1 3.1 →

6
大学情報の集約整理や、進路に係る各種説明会などの開催を通して、生徒への必要な情報提供を心

がけていますが、その取組は十分だと思いますか。
37 55 7 1 3.3 3.2 ↗

7
進路向け保護者等説明会や保護者等懇談会などを定期的に実施していますが、進路選択について、

保護者等と学校の連携は十分に図られていると思いますか。
35 59 5 1 3.3 3.2 ↗

8
進学講習や模擬試験の実施など、進路目標実現に向けての学習指導は適切に行われていると思いま

すか。
41 56 3 0 3.4 3.3 ↗

9
各種配布物を通して、生徒の現状や指導目的・指導方針に関する説明を心がけていますが、保護者

等と学校の連携は十分に図られていると思いますか。
31 60 9 0 3.2 3.2 →

10
基本的な生活習慣（頭髪・服装・挨拶等）が身に付くよう、様々な場面を通して指導を継続してい

ますが、その成果は上がっていると思いますか。
33 63 4 0 3.3 3.3 →

11
登下校時の交通安全に関する意識高揚を図るため、自転車通学指導などを行っていますが、その取

組は十分だと思いますか。
25 68 7 0 3.2 3.2 →

12
生徒が充実した高校生活を送れるよう、行事の時期や内容について検討を重ねていますが、十分な

成果が上がっていると思いますか。
37 59 4 0 3.3 3.3 ↗

13
生徒会行事を通して、生徒の主体性や連帯感の育成を図っていますが、その取組は十分になされて

いる思いますか。
36 60 4 0 3.3 3.3 →

14
文武両道の精神のもと、部活動への加入を推進していますが、学習との両立が十分になされている

と思いますか。
31 57 10 2 3.2 3.2 →

15
ＨＰや東高だよりと情報提供に努めていますが、その取組は十分になされていると思いますか。

29 63 7 1 3.2 3.2 →

16
ＰＴＡ活動は積極的に行われていますが、その目的は十分に達成されていると思いますか。

30 68 2 0 3.3 3.2 ↗

17
保護者等からの相談や連絡等に対しては誠意ある対応をし、生徒に関わる情報を共有できるよう心

がけていますが、その取組は十分になされている思いますか。
31 64 4 1 3.3 3.2 ↗

18
スクールカウンセラーの活用や教職員による教育相談体制の強化を図っていますが、その取組は十

分になされている思いますか。
22 72 4 2 3.1 3.1 →

19
いじめの未然防止や不登校の要因の解消など、生徒の悩みに迅速に応えられるよう生徒理解に努め

ていますが、その取組は十分になされている思いますか。
23 70 6 1 3.2 3.1 ↗

20
学校設備については、学習活動に支障がないように、点検・修繕に努めていますが、その取組は十

分になされていると思いますか。
20 65 14 1 3.0 3.2 ↘

21
電話や来校（面談）時についても親身で誠実な対応を心がけていますが、教職員は迅速かつ適切な

判断のもと、丁寧なお応えをしていると思いますか。
41 56 2 1 3.4 3.4 →

65% 62% ↗

4 十分そう思う

3 概ねそう思う

2 不十分だと思う

1 全くそう思わない 
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回答数：464人（65％）※昨年度より３％↑



設問 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
本校の教育目標は別紙のとおりとなっていますが、この目標は生徒の実態に対応し、保護者や地域

の願いを反映した内容となっていると思いますか。
146 309 5 0 3.3 3.3 →

2
日頃から週1000分の学習時間の確保を目安に、学習習慣が定着するように指導の工夫に努めていま

す。指導の成果として、生徒に学習習慣が身に付いたと思いますか。
128 276 49 10 3.1 3.1 →

3
各教科の授業では、知識や技能が一人ひとりに確実に身に付くように指導の工夫に努めています。

指導の成果として、生徒に知識や技能が身に付いたと思いますか。
87 313 59 5 3.0 3.0 →

4
各教科の授業では、知識や技能を活かして思考したり、表現したりする力が身に付くように指導の

工夫に努めています。指導の成果として、生徒に思考力や表現力が身に付いたと思いますか。
87 321 50 4 3.1 3.1 →

5
「総合的な探究の時間」（アカデメイアなど）では、自ら問いを立て解決への道筋を探ろうとする

力（探究力）や自ら新たな価値を生み出そうとする力（創造力）、自ら他者や社会と繋がろうとす
105 302 51 4 3.1 3.1 →

6
大学情報の集約整理や、進路に係る各種説明会などの開催を通して、生徒への必要な情報提供を心

がけていますが、その取組は十分だと思いますか。
174 254 31 3 3.3 3.2 ↗

7
進路向け保護者等説明会や保護者等懇談会などを定期的に実施していますが、進路選択について、

保護者等と学校の連携は十分に図られていると思いますか。
163 273 24 2 3.3 3.2 ↗

8
進学講習や模擬試験の実施など、進路目標実現に向けての学習指導は適切に行われていると思いま

すか。
188 259 15 1 3.4 3.3 ↗

9
各種配布物を通して、生徒の現状や指導目的・指導方針に関する説明を心がけていますが、保護者

等と学校の連携は十分に図られていると思いますか。
145 275 40 1 3.2 3.2 →

10
基本的な生活習慣（頭髪・服装・挨拶等）が身に付くよう、様々な場面を通して指導を継続してい

ますが、その成果は上がっていると思いますか。
153 291 16 1 3.3 3.3 →

11
登下校時の交通安全に関する意識高揚を図るため、自転車通学指導などを行っていますが、その取

組は十分だと思いますか。
113 313 33 2 3.2 3.2 →

12
生徒が充実した高校生活を送れるよう、行事の時期や内容について検討を重ねていますが、十分な

成果が上がっていると思いますか。
173 270 17 0 3.3 3.3 →

13
生徒会行事を通して、生徒の主体性や連帯感の育成を図っていますが、その取組は十分になされて

いる思いますか。
167 274 18 1 3.3 3.3 →

14
文武両道の精神のもと、部活動への加入を推進していますが、学習との両立が十分になされている

と思いますか。
144 259 45 8 3.2 3.2 →

15
ＨＰや東高だよりと情報提供に努めていますが、その取組は十分になされていると思いますか。

135 289 30 4 3.2 3.2 →

16
ＰＴＡ活動は積極的に行われていますが、その目的は十分に達成されていると思いますか。

138 309 9 2 3.3 3.2 ↗

17
保護者等からの相談や連絡等に対しては誠意ある対応をし、生徒に関わる情報を共有できるよう心

がけていますが、その取組は十分になされている思いますか。
142 293 19 3 3.3 3.2 ↗

18
スクールカウンセラーの活用や教職員による教育相談体制の強化を図っていますが、その取組は十

分になされている思いますか。
100 329 22 8 3.1 3.1 →

19
・いじめの未然防止や不登校の要因の解消など、生徒の悩みに迅速に応えられるよう生徒理解に努

めていますが、その取組は十分になされている思いますか。
105 320 27 5 3.1 3.1 →

20
校舎内外の環境設備については、十分に配慮されていると思いますか。

93 296 64 5 3.0 3.2 ↘

21
電話や来校（面談）時についても親身で誠実な対応を心がけていますが、教職員は迅速かつ適切な

判断のもと、丁寧なお応えをしていると思いますか。
188 257 9 3 3.4 3.4 →

4 十分そう思う

3 概ねそう思う

2 不十分だと思う

1 全くそう思わない 

評価項目
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